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Wykonawecy ubiegajacy sie o udzielenie zamowienia

Wyjasnienia

w zwigzku z ogtoszeniem o udzielenie zamodwienia na ustugi spoteczne pn.:
,Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na
potrzeby Powiatowego Urzedu Pracy w Chetmie”

Powiatowy Urzad Pracy w Chetmie, dziatajgc na podstawie art.38 ust. 2 ustawy
zdnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych ( Dz.U. z 2018r.p0z.1986 ze.zm.) informuje,
ze w dniu 27 listopada 2018 r. wpltynat do Zamawiajacego wniosek o wyjasnienie tresci ogtoszenia |
dotyczacego powyiszego postepowania. ‘

Pytanie nr 1

W zataczonym wzorze umowy Zamawiajacy okresla warunki pfatnosci dla przedmiotu
zamoOwienia, wskazujac termin ptatnosci faktury jako 21 dni od daty otrzymania faktury.
Wykonawca informuje, iz faktury za ustugi pocztowe wystawiane sg za posrednictwem
scentralizowanego systemu informatycznego, ktérego wymogi okreslajg takie kryteria jak
termin wystawienia faktury, date wystania faktury do klienta, jak réwniez termin ptatnosci
bedacy w scistej zaleznosci z terminami sporzadzenia faktury. Standardowo obowigzujacy
termin pfatnosci faktury okreslony jako 14 dni od daty wystawienia faktury zostat
wprowadzony ze wzgledu na zapewnienie prawidiowego funkcjonowania systemu
fakturowania Wykonawcy oraz zarzadzania ptatnosciami wynikajacymi z zawartych umdw.
Takie rozwigzanie daje mozliwos¢ oszacowania terminéw wptywu srodkéw oraz opdinien
w ich ptatnosciach.

Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zaakceptuje inny niz okreslony jako 21 dni od daty
wystawienia faktury VAT, pozwalajacy terminowo dokonaé ptatnosci za wykonane ustugi
w ramach przedmiotu zamowienia?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy dopuszcza sugerowang zmiane : pkt. 4 § 8 projektu umowy otrzymuje brzmienie:
» Termin pfatnoéci faktur wynosi 14 dni od daty otrzymania faktury przez Zamawiajacego
przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy”.

Pytanie 2

Wykonawca wnosi do Zamawiajacego o modyfikacje tresci zapisu ust.4 w § 9 Zatacznika nr 6
do Ogtoszenia — umowa na..” 4. Zamawiajacy jest uprawniony do dokonania potracenia kwot
naleznych z tytutu kar umownych z kwoty wynagrodzenia Wykonawcy po uprzednim
przeprowadzeniu postgpowania wyjasniajacego”.




Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy dopuszcza sugerowane zmiany.

Pytanie 3

Wykonawca zwraca sie do Zamawiajacego z pytaniem, czy w przypadku wyboru jego oferty
Zamawiajacy dopusci zamieszczenie w umowie zapisu 0 ponizszej tresci:

L~Administratorem danych osobowych osob uprawnionych do zawarcia Umowy jest: ............... .
Kontakt z inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych ...................cc.......... €-mail....
Dane osobowe bedq przetwarzane w celu realizacji Umowy, a takie — w zakresie prawnie
usprawiedliwionego interesu administratora — w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed
roszczeniami z umowy, na podstawie odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b oraz art. 6 ust. 1 lit. f
Rozporzqdzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku
w sprawie ochrony o0sob fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w
sprawie swobodnego przepfywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).

Dane osobowe sq przechowywane na serwerach zlokalizowanych w Unii Europejskiej i moggq
byc przekazane - na podstawie standardowych klauzul ochrony danych - do panstwa trzeciego
w zwigzku z korzystaniem przez administratora z rozwigzari chmurowych dostarczanych przez
firme Microsoft. Stosowane przez Microsoft standardowe klauzule umowne zgodne z
wzorcami zatwierdzonymi przez Komisje Europejskq, dostepne sq pod adresem: ..................
w czesci Online Services Terms (OST).Osobie, ktorej dane dotyczq przystuguje prawo wniesienia
skargi do Prezesa Urzedu Ochrony Danych Osobowych, prawo Zgdania dostepu do swoich
danych osobowych, ich sprostowania, usuniecia lub ograniczenia przetwarzania oraz
przenoszenia danych.Podanie danych jest dobrowolne, lecz niezbedne do zawarcia i
wykonywania Umowy.”

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy dopuszcza sugerowane zmiany.




